

在浙江工商大学,遇见未来的你



通讯员 林晓莹 钱冰冰

6月13日,浙江工商大学为2019届4000多名学生举行毕业典礼。校长陈寿灿用诗一样的语言,告别他的又一届学生。

他说——

你们每一位好像是商大的向阳花,分散开拥有自己的灿烂,再聚首又是一片热意融融的花海。

向阳花状的文体中心是每一届学生参加开学典礼和参加毕业典礼的地方。进入钱塘新区时代,它又将作为亚运会比赛场馆,以新的姿态迎接诸位。

希望你们在离开校园这时仍能秉持这一份体育与科学,体育与人文融通的精神,充分发展自然的禀赋,获得属于自我的美好人生。

这是一所有底蕴的大学

“国家当富强,始基端在商。”一百多年来,学校历经12次迁址、16次更名,但校名中的“商”字始终未变。立足浙商,发展工商,终成大商。如今,作为浙江省重点建设高校,浙江省、商务部、教育部共建高校,将为它的特色发展划定新坐标。

从西子湖畔到钱塘江边,从杭州商学院到浙江工商大学。在岁月流转中,向阳花开,油菜花香,它的美却从未改变。以经济学、管理学学科为主,法学、工学等多学科协调发展,成为全国一流财经类大学。

2019年,学校面向全国28个省份及港澳台地区计划招生4190人,在浙江计划招生2708人。有61个本科招生专业。按照专业类录取的新生,入学后可在类内任选专业。

近年来,学校本科毕业生初次就业率均在95%以上,其中国内外深造比例24%左右,考取公务员和事业单位的比例10%以上,进入财税、金融、经贸、法律行业就业的比例达80%以上。毕业生就业呈现出“就业率高、就业质量好、就业竞争力强”的显著特点。

2018年国家社科基金项目排名前50中,财经类高校仅有所,浙江工商大学在其中之一。2018年浙江工商大学获准国家社科基金31项,年度项目位居浙江省属高校第1位,全国财经类高校第2位,全国高校第39位。其中,管理学立项数连续两年居全国第5位,政治学立项数居全国第1位,统计学立项数连续两年居全国第1位。在教育部全国第四轮学科评估中,统计学进入A类学科,位列全国前10%,充分体现了浙江工商大学以经管类优势学科为核心的“大商科”特色。

这是一所花儿一样的大学

在浙江工商大学的西南角,有一块占地30亩的花田。春天的时候是油菜花,到了秋天的时候,这里种满了向日葵。于是很多学生称:春天,你是油菜花大学,秋天,你是向日葵大学。

三月,油菜花海,蝶舞莺啼,动人的景致,惊艳了整个校园的春天。

油菜花的花语,是期望、加油。每年毕业典礼,参加典礼的每位学生收到了一份特殊的礼物:一包油菜籽。学校希望学生在新的征途上“有才华”。

九月,向日葵开成了一片金色的海洋,伴着空气中的桂花香,迎来了朝气蓬勃的新生。

迎新当天,新生及家长纷纷被向日葵花海吸引,并前往拍照留念。向日葵有充满阳光、向阳之意,学校希望新生大学生生活充满正能量,有一个阳光的未来。

这是一所有故事的大学

都说这是一个看“脸”的时代,要拼颜值、看气质、比人品。浙江工商大学的颜值、气质和声誉,主要在一届又一届的学生。每一位毕业生,都有各自的精彩,都有属于个体的美。

108年来,浙江工商大学为各行各业输送了数十万各类优秀人才。学校是会计师的摇篮、金融家的沃土、新浙商的高地,为社会输送了一大批优秀的企业家、财务总监、金融高管和IT精英。从抗日救国会“七君子”之一,中国著名的爱国民主人士,中国资信业第一人章乃器先生;到潜心学术,当选中国科学院院士、李四光地质科学奖获得者沈树忠;再到贝因美集团创始人谢宏以及阿里巴巴的创始人之一彭蕾等等。

学校历史悠久、特色鲜明、人才辈出,浙江工商大学党委书记金一斌用校歌中的三句话来代表学校:古今人才遥相望,学成致用实效彰,同表东海风泱泱。“优秀的学生才能成全大学的优秀,今年的毕业生将近一千人考上了研究生,还有很多学生到非常好的岗位上,希望大家在磨炼意志中‘修身齐家’,在社会创造价值的责任担当中‘治国平天下’。”



我们准备好了 新一届高考生 你们准备好了吗

接下来,浙江工商大学将迎来新一届学生。

你是谁?想成为什么样的样人?为了实现这个未来,你能够做什么?如何去?

不管你在基础教育阶段有多么辉煌,或者完全不起眼,今天的浙江工商大学为你们准备了一条同样的起跑线,一个公平开放、资源丰富、机会无限的新赛场。你们将从这里出发,展开为期四年的长跑竞赛。和一般长跑不同的是,这场比赛中,赛道的选择与路途的远近、乃至前进的方式都将由你们自己决定!

那么,今天是同样的一把青春在手,明天的你将如何奋斗?

九月,向阳花开,遇见未来的你。

浙江工商大学 学校代码:0007

浙江省重点建设高校

浙江省政府、商务部和教育部共建高校

教育部本科教学工作水平评估优秀高校

全国毕业生就业典型经验高校50强

中国高校通用就业能力前20强

全国财经类大学排行前10强

首批浙江省国际化特色高校

